

Студенты проведут экологический десант

Министр природных ресурсов и экологии республики Янина Свидская подписала соглашение о сотрудничестве с командиром Карельского регионального отделения Российских студенческих отрядов Степаном Кузиным

Уже на этой неделе участники молодежной добровольческой патриотической акции «Онежский Десант» в рамках своей привычной деятельности помогут жителям деревень и поселков: кому-то снег почистить, кому-то дрова наколоть. Помимо этого, будут проводить культурно-массовые мероприятия, мастер-классы и лекции в образовательных учреждениях.

По соглашению студенты начнут продвигать и экологические темы – охрана лесов от пожаров, грамотная сортировка отходов и многое другое. Министерство будет обеспечивать всех участников необходимыми методическими материалами для проведения этих лекций в учебных заведениях.

Кроме того, в рамках соглашения предусмотрена помощь в трудоустройстве студентов и молодых специалистов в сезонный период.

К примеру, руководитель Кареллесхоза предложила студотрядам поучаствовать в модернизации Кондопожского лесопитомника – сносе старого объекта в Сопохе и возведения нового на его месте. Также были

озвучены идеи по привлечению студотрядов к работе на региональных особо охраняемых природных территориях (ООПТ), в Центре охраны лесов, деятельности в качестве общественных инспекторов.

